
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : BKB PAUD Flamboyan VI 

Semester  : 1 / Ganjil 

Kelompok / Usia : Matahari / 5 – 6 Tahun  

Tema   : Lingkungan 

Sub Tema  : Adab anak yang baik 

Alokasi waktu  : 900 Menit / Minggu 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Materi Kegiatan  

1) Mengenal perilaku baik sebagai cerminan akhlak mulia 
2) Mengenal anggota tubuh, fungsi, dan gerakannya untuk pengembangan motorik kasar dan 

motorik halus. 
3) Mengetahui cara memecahkan masalah sehari-hari dan berperilaku kreatif. 
4) Mengenal benda-benda disekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, 

tekstur, fungsi, dan ciri-ciri lainnya) 
5) Mengenal lingkungan sosial ( Keluarga, teman, tempat tinggal ) 
6) Mengenal teknologi sederhana (peralatan rumah tangga, peralatan bermain ) 
7) Memahami bahasa ekspresif (mengungkapkan bahasa secara verbal dan non verbal) 
8) Mengenal keaksaraan awal melalui bermain 
9) Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni 

Materi Pembiasaan 
1) Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 
2) Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan 
3) Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk ke dalam SOP pembukaan 

4) Mencuci tangan dan menggunakan masker 
5) Pembiasaan berperilaku baik dan santun 

Alat dan Bahan 
1) Sendok plastik. 
2) Kertas origami 
3) Gunting 
4) Lem 
5) Spidol 

6) Kertas HVS 
Tujuan 

1) Agar anak engenal perilaku baik sebagai cerminan akhlak mulia 
2) Agar anak mengenal anggota tubuh, fungsi, dan gerakannya untuk pengembangan motorik 

kasar dan motorik halus. 
3) Agar anak mengetahui cara memecahkan masalah sehari-hari dan berperilaku kreatif. 
4) Agar anak mengenal benda-benda disekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, 

suara, tekstur, fungsi, dan ciri-ciri lainnya) 
5) Agar anak mengenal lingkungan sosial ( Keluarga, teman, tempat tinggal ) 
6) Agar anak mengenal teknologi sederhana (peralatan rumah tangga, peralatan bermain )  
7) Agar anak memahami bahasa ekspresif (mengungkapkan bahasa secara verbal dan non 

verbal) 
8) Agar anak mengenal keaksaraan awal melalui bermain 
9) Agar anak mengenal berbagai karya dan aktivitas seni 



10) Agar anak dapat menyajikan berbagai karya yang berhubungan dengan lingkungan sosial 
 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Kegiatan Pembuka 

1) Berdoa dan salam 
2) Apersepsi tentang adab anak yang baik 
3) Menyanyikan lagu “Satu Satu Aku Sayang Ibu”  

Kegiatan Inti : 
1) Membuat boneka sendok keluarga 
2) Menuliskan nama pada boneka 
3) Menceritakan hasil karyanya 

Kegiatan Penutup 
1) Bercakap-cakap mengenai kegiatan yang dilakukan hari ini. 
2) Menginformasikan kegiatan untuk besok 
3) Berdoa dan pulang (penerapan SOP penutupan) 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Rencana Penilaian 

Program 
Pengembangan 

Kompetensi 
Dasar 

Indikator Nama Anak 

Sulthon Nisa Boy Latif Naufal 

NAM 1.1, 3.2 - Terbiasa berdoa sebelum 
dan sesudah melakukan 
kegiatan 
- Mengenal perilaku baik 
sebagai cerminan akhlak 

mulia 

     

Fisik Motorik 3.3 - Mengenal anggota tubuh, 
fungsi dan gerakkannya 
untuk pengembangan 
motorik kasar dan motorik 
halus  

     

Bahasa 3.11,3.12 - Memahami bahasa 
ekspresif (mengungkapkan 
bahasa secara verbal dan 
non verbal) 
- Mengenal keaksaraan 
awal melalui bermain 

     

Kognitif 2.2  
3.6 

- Terbiasa ingin mencoba 
segala hal 
- Mengenal benda-benda 
disekitarnya (nama, warna, 
bentuk, ukuran, pola, sifat, 
suara, tekstur, fungsi, dan 
ciri-ciri lainnya) 

     

Sosem 3.7, 2.12 - Mengenal lingkungan 
sosial ( Keluarga, teman, 
tempat tinggal ) 
- Memiliki perilaku yang 

     



mencerminkan 
sikap tanggungjawab 

Seni 3.15, 4.7, 
4.15 

- Mengenal berbagai karya 
dan aktivitas seni 
- Menyajikan berbagai 
karya yang berhubungan 
dengan lingkungan sosial 
- Menunjukkan karya dan 
aktivitas seni dengan 
menggunakan berbagai 
media 

     

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah       Guru Kelompok 

 

Siti Gundiana       Siti Gundiana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

CATATAN ANEKDOT 

Kelompok/Usia : Matahari (5 - 6 Tahun) 

Hari, Tanggal : ................................ 

 

 

 

 

 

 

 

 

NO 
NAMA 

ANAK 

 

TEMPAT 
 

PERISTIWA/PERILAKU 

 

1 

 

Sulthon 
  

 

2 

 

Nisa 
  

 
3 

 
Boy 

  

 

4 

 

Latif 
  

 
5 

 
Naufal 

  



 

CATATAN HASIL KARYA ANAK 

Kelompok/Usia : Matahari (5 - 6 Tahun) 

Hari, Tanggal  : ................................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NO NAMA 

ANAK 

 

HASIL KARYA PERISTIWA/PERILAKU 

 

1 

 

Sulthon 
  

 

2 

 

Nisa 
  

 
3 

 
Boy 

  

 

4 

 

Latif 
  

 
5 

 
Naufal 

  


